

# 深圳交警开出首批共享单车“禁骑令” 1.3万人涉非机动车交通违法 今起停用单车一周

日前,深圳交警开出首批共享单车“禁骑令”,7月17日至23日,将对13615人实行共享单车停用措施。

根据6月1日深圳交警发布的《关于进一步共享单车用户使用行为的联合声明》规定,6月份作为过渡期,自7月1日开始,将正式启动对深圳非机动车违法行为人实行共享单车停用的措施。

根据7月12日深圳交警公布的数据显示,从7月1日至9日,深圳交警共查处涉非机动车交通违法13615宗,其中涉自行车交通违法的有3261宗,属共享单车的有1717宗,占涉自行车交通违法总量的52.65%。

深圳交警局交通处停车场管理科副科长高皓介绍,违法行为主要表现为驾驶非机动车在机动车道内行驶,或者是占用其他车辆专用车道。

值得注意的是,深圳交警这次处罚的1.3万余名违法行为人均属于非机动车交通违法,但他们并非都是骑自行车违法的,更不都是骑共享单车时违法的,但1.3万人都被禁骑共享单车一周。深圳交警高皓还表示,随着违法次数的增加,未来被停用共享单车的时间也会增长。在深圳有交通违法行为一次的,将会被停用一周,两次的停用一个月,三次含三次以上的,停用半年。

据 法制晚报



## 最美女孩

7月13日,成都市区大雨,桐梓林北路上善国际路口,一名扎着马尾辫的女孩光着双脚,蹲在积水中用手不停捞起树叶和垃圾,然后下水道上便产生漩涡,积水随之流走。

东方IC

### 新闻播报

## 高温天“捂月子” 产妇中暑身亡

近几日的高温天气,导致不少人中暑住院。7月9日,山东淄博一产妇在坐月子期间因为中暑,最后不治身亡。

7月15日下午,记者联系到淄博人民医院急诊科,值班医生告诉记者,这名产妇很年轻,20多岁,送来时呼吸急促,体温高达40多摄氏度,已无法与人正常交流。

值班医生称,产妇来时穿得挺多,长裤长袖。“当时她家里人说,因为是坐月子,怕落下什么病,就穿得厚一些。”另外,产妇的家人解释,这期间,家里坚持不开风扇和空调,还让产妇盖着被子。经过检查,产妇中暑的程度已属于热射病,她的心脏和肝脏均有不同程度损伤。遗憾的是,经医院全力抢救,产妇最终还是不治身亡。

产妇该如何坐月子,传统的“捂月子”方法是不是科学。记者咨询了某月子机构的专业产后恢复师。“坐月子的一些老规矩,其实有些是存在误区的,对产妇的身体和恢复不利,甚至造成严重后果。”产后恢复师吴女士称,不同季节和环境,应不同对待。

据 山东商报

## 揭秘日本电信诈骗:有人冒充中国媒体

日前,一则35名日本公民在中国涉嫌电信诈骗被刑事拘留的新闻引起关注。这些日本人为何跑到中国实施电信诈骗?日本社会的电信诈骗情况如何?

### 日本电信诈骗由来已久

外交部发言人耿爽12日在例行记者会上证实,35名日本公民因涉嫌诈骗被中国地方公安机关刑事拘留,中方已按照《中日领事协定》进行了领事通报。日本媒体称,这是日本籍犯罪嫌疑人中国被抓获人数最多的一次。

在电信诈骗案中,相对于收取现金的“收货人”,负责打电话的“打电话人”更难掌握。近年来为逃避调查,从中国向日本打电话的日本诈骗团伙不断增加。

2015年曾有报道称,一个日本诈骗团伙在广东省珠海市发生内讧,其中一人被同伙捆绑并殴打致死。该案发生于2013年,最终,日籍主犯被判处无期徒刑。

早在上世纪80年代后期,日本就出现骗子冒充老师给学生的爷爷奶奶打电话并上门骗取现金的案例。进入21世纪后,日本电信诈骗案例明显增多且花样翻新。通常,骗子会从电话簿上有选择地给看似老年人的对象打诈骗电话,冒充受害人的儿子或孙子,以经济困难、突遇变故等借口骗取钱财。除此之外,日本常见的诈骗手段还包括“虚构账单诈骗”“融资保证金诈骗”“返还金诈骗”“点击网站诈骗”等。

### 有骗子冒充中国媒体

据日本《每日新闻》5月29日报道,青森县一警察局接到报案,一名40多岁的女性分8次被骗取了816万日元(约合49万元人民币)。

这起诈骗案是一起“点击网站诈骗”。骗子称,受害者有一笔未向中国媒体缴纳的费用,“如果不支付收费网站的登录费用,将她带到中国去”。这名受害者信以为真,在共支付816万日元后,不得已才向朋友求助,并最终报警。案子至今还在调查中,尚未抓到诈骗犯,受害人损失也没有追回。

近年来,日本电信诈骗金额逐渐增加。2016年,大阪一名80多岁女性被骗取5.7亿日元(约3432万元),创日本单个受害者电信诈骗受骗金额之最。同年9月,两名骗子被捕。日本历史上最大规模的电信诈骗案是一个诈骗团伙从约370名受害者手中骗取30多亿日元(逾1.8亿元)。这一诈骗团伙于2012年被打掉,28名成员被捕。

据新华社

## 山东发布短缺药品监测预警 5类药品已暂时无库存

山东省卫计委近日发布短缺药品监测预警公告。公告中指出,高3尖杉酯碱、丝裂霉素等17种药物库存已经亮起“红灯”。在17种短缺药品中,抗狂犬病血清、司莫司汀、疏嘌呤、林可霉素滴耳液、醋酸可的松滴眼液这5种药物已暂时无库存。此次预警公告是今年以来山东发布的第二期公告,山东曾于今年1月17日发布首批短缺药品监测预警公告。

据新华社

## 多家五星酒店泳池含“尿素” 重庆91家游泳场所卫生不合格

重庆市卫生计生监督执法局日前公布第二季度全市常年开放的游泳场所卫生监督检查结果,包括重庆洲际酒店、万豪酒店、重庆奥美健身俱乐部等91家场所不合格。

重庆市卫生计生监督执法局在检查中发现,多家游泳场所尿素、余氯、细菌总数、大肠菌群等检测项目不合格。此外,部分场所还存在未按规定对顾客使用拖鞋保洁、未设置强制淋浴设施、未建立完善卫生管理档案、未建立健康危害事故应急预案、卫生许可证未公示等不合格情况。

据新华社

### 新闻追踪

## 特朗普任命特别法律顾问应对“通俄门”调查

美国白宫15日宣布,美国总统特朗普任命泰·科布为白宫特别法律顾问。美国媒体报道说,科布将负责替白宫方面处理有关“俄罗斯干预美国总统选举”和“通俄门”事件的调查。

白宫在一份声明中说,科布是华盛顿一家律师事务所的合伙人,主攻调查取证业务。从哈佛大学本科毕业后,科布在乔治城大学获得法学学位。

“通俄门”事件近日再起波澜。特朗普长子小特朗普被曝去年美国大选期间会见俄罗斯律师,意图获取“由俄政府提供的”、不利于民主党总统候选人希拉里·克林顿竞选的材料。

由于双方会谈描述有矛盾之处,小特朗普随后公布安排会面的邮件往来,以“自证清白”。然而,邮件内容被指涉嫌违反《联邦选举法》,引发广泛质疑。

据新华社